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Згідно з рішенням Наради з дистанційного навчання 

із відповідальними від кафедр та ННІ від 15 грудня  

2021 року з поточної дати на сайті 

https://dl.kname.edu.ua платформи дистанційного 

навчання Moodle 3.x для відповідальних (кураторів) від 

кафедр добавлена роль створювача курсу. В його 

компетенцію входить створення/видалення курсів на 

відповідній кафедрі, а також є можливість 

додавання/видалення/редагування ролі учасників курсу 

(викладачі, асистенти (без права редагування)).  

Слід зауважити, що ці повноваження стосуються 

лише тих курсів, які він сам створив. На курси, які 

раніше були створені іншою особою, дані 

повноваження не поширюються. 

Для самостійного створення курсу на сайті 

https://dl.kname.edu.ua слід натиснути внизу цієї 

сторінки на "Всі курси". 

 

https://dl.kname.edu.ua/
https://dl.kname.edu.ua/


З переліку структурних підрозділів ХНУМГ вибрати 

свою кафедру. 

 

Далі у блоці "Керування" натиснути "Керувати цією 

категорією" 

 

Далі натиснути на кнопку "Створити новий курс". 



 

На новій сторінці додати інформацію за 

створюваним курсом: 

- повна назва курсу 

- коротка назва курсу (повинна бути унікальною, 

рекомендовано у вигляді абревіатури повної 

назви курсу великими літерами, прописними 

літерами союзи ("і", "та") та прийменники ("в", 

"на", "до", "у" тощо) 

 
Після введення цих даних натиснути на кнопку 

внизу сторінки "Зберегти і показати". 



 

На наступному кроці слід додати учасників курсу: 

викладача/асистента, який є помічником викладача без 

права редагування курсу. Для цього натискаємо на 

кнопку "Зарахувати користувачів". 

 

У новому відкритому вікні слід вибрати призначені 

ролі в курсі (викладач/асистент). 

 



Далі у полі "Вибрати користувачів" ввести прізвище 

учасника курсу (викладач/асистент) курсу та обрати 

необхідну людину з переліку людей з однаковим 

прізвищем. Слід звернути увагу, що викладачі, на 

відміну від студентів у базі даних, вказані з по батькові 

 

Натиснути на кнопку "Записати обраних 

користувачів і глобальні групи". На цьому курс 

створений. Слід зауважити, що за замовченням у 

налаштуваннях він прихований від студентів. 

 



Якщо згодом з’явиться необхідність додати               

до переліку учасників курсу додатково 

викладачів/асистентів слід у блоці "Керування" обрати 

пункт «Користувачі» - «Зараховані користувачі»  

 

а потім натиснути на кнопку «Зарахувати 

користувачів» та обрати ПІБ викладачів до складу 

учасників курсу. 

Для видалення когось зі списку учасників курсу слід 

натиснути на зображення кошику (відрахувати).  



 

І на останок, якщо з’явиться потреба змінити роль з 

викладача на асистента або з асистента на викладача 

слід натиснути на олівець,  

 

потім вибрати нову роль, видалити стару роль та 

зберегти зміни, натиснувши зображення дискети. 

 


